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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

Souhrn významných legislativních událostí
14.6. - 20.6.2010
Ústavní soud zpřísnil podmínky, ze kterých bude možné provést policejní prohlídky nebytových
prostor. Agentuře Mediafax to řekla mluvčí soudu Jana Pelcová s tím, že nález Ústavního soudu
vstoupí v platnost dnem zveřejněním ve Sbírce zákonů.

 

Vláda

14. června 2010

Vláda schválila možnost použití peněz z loňských povodní na sanaci letošních škod
Vláda na svém pondělním zasedání schválila možnost použití dluhopisového programu na úhradu
povodňových škod v roce 2009 i na škody po letošních povodních. V pondělí to oznámil premiér Jan
Fischer.

Vláda schválila nové katalogy prací vojáků a zaměstnanců veřejných služeb a státní správy
Nařízení, která zavádějí nové katalogy prací vojáků a zaměstnanců ve veřejných službách a státní
správě, schválil na svém pondělním zasedání kabinet Jana Fischera. Oba materiály předložilo vládě
ministerstvo práce a sociálních věcí (MPSV).

Vláda stanovila, jaké činnosti budou vykonávat vojáci s novými hodnostmi
Nařízení, které stanovuje, jaké činnosti budou vykonávat vojáci od počátku příštího roku s novými
hodnostmi, přijala v pondělí vláda. Soustavu nových vojenských hodností odsouhlasil kabinet v únoru
loňského roku.

Vláda schválila východiska pro boj se sociálním vyloučením
Vláda v pondělí schválila východiska pro strategii, která má pomoci v boji proti sociálnímu vyloučení.
Materiál zejména vymezuje problematiku sociálního vyloučení a definuje hlavní problémy integrace
lidí žijících v sociálně vyloučených lokalitách.

Vláda vytyčila hlavní oblasti, do nichž budou směřovat dotace pro neziskové organizace v
roce 2011
Vláda v pondělí schválila návrh hlavních oblastí státní dotační politiky vůči neziskovým organizacím
v roce 2011. Fischerův kabinet se zároveň zabýval informací o dotacích pro neziskový sektor v
prioritních oblastech v roce 2009.

Vláda přijala novou národní strategii pro vzácná onemocnění
Vláda na svém pondělním zasedání přijala novou národní strategii pro vzácná onemocnění na léta
2010 - 2020, která by měla zlepšit péči o pacienty, kteří takovými chorobami trpí. Předkladatelem
návrhu byla ministryně zdravotnictví Dana Jurásková.

Vláda přerušila jednání o navýšení garancí na likvidaci ekologických škod



Fischerův kabinet na svém pondělním zasedání přerušil jednání o možném navýšení státních garancí
na likvidaci ekologických škod v Ústeckém a Karlovarském kraji. Premiér Jan Fischer se domnívá, že
je nutné promyslet, zda by se objem těchto prostředků neměl přehodnotit.

17. června 2010

Česko nesouhlasí s novou bankovní daní, kterou navrhuje Evropská komise
Český premiér Jan Fischer krátce před zahájením čtvrtečního summitu Evropské rady řekl, že
nesouhlasí s plánovanou bankovní daní, kterou Evropská komise. Tato daň by měla sloužit k částečné
sanaci rozpočtových schodků, které z velké části způsobily sanace bankovního sektoru.

Poslanecká sněmovna

15. června 2010

Noví poslanci se poprvé sejdou v úterý
Bývalá místopředsedkyně Poslanecké sněmovny Miroslava Němcová (ODS) svolala v úterý ustavující
schůzi dolní parlamentní komory. Poslanci vzešlí z květnových voleb se poprvé sejdou v úterý 22.
června odpoledne.

Senát

15. června 2010

Senátoři ČSSD navrhli na post ombudsmana Šabatovou
Senátoři za ČSSD se rozhodli nominovat na uvolněné místo po zesnulém ombudsmanovi Otakarovi
Motejlovi jeho bývalou zástupkyni Annu Šabatovou. Agentuře Mediafax to v úterý potvrdil senátor
Marcel Chládek.

16. června 2010

Zákon o lobbingu i protikorupční balíček by se měl zamítnout, doporučuje senátní výbor
Senátní výbor pro zahraniční věci, obranu a bezpečnost se na středeční schůzi dohodl, že horní
parlamentní komoře doporučí odmítnout zákon o lobbingu a vládní protikorupční balíček. Mediafax o
tom informoval senátor Jaromír Štětina.

Prezident

15. června 2010

Prezident Klaus se vyslovil proti státním maturitám a podpořil školné na vysokých školách
Za naprostou zbytečnost považuje prezident České republiky Václav Klaus zavedení státních maturit.
Uvedl to v úterý v diskusi se studenty olomouckého gymnázia Hejčín při své návštěvě Olomouckého
kraje.

18. června 2010

Klaus vyhlásil komunální a senátní volby na polovinu října
Prezident Václav Klaus rozhodl, že volby do obecních zastupitelstev a volby do Senátu se budou letos
konat 15. a 16. října. V pátek o tom informoval mluvčí Hradu Radim Ochvat.



Prezident jmenoval guvernéra České národní banky
Prezident republiky Václav Klaus v pátek na Pražském hradě jmenoval podle článku 62 písmeno k)
Ústavy České republiky a § 6 zákona č. 6/1993 Sb., o České národní bance, Ing. Miroslava Singera,
Ph.D. novým guvernérem České národní banky s účinností od 1. července 2010. Ten rezignoval k 30.
červnu 2010 na svou nynější funkci viceguvernéra České národní banky.

Ministerstvo spravedlnosti

18. června 2010

Justici posílí noví žalobci, notáři, znalců, ale i tlumočník v uzbečtině
Ministryně spravedlnosti Daniela Kovářová jmenovala při čtvrtečním slavnostním ceremoniálu pětici
státních zástupců, tři notáře, 12 soudních znalců a tlumočníka v uzbečtině. Agenturu Mediafax o tom
v pátek informovala mluvčí rezortu Jitka Zinke.

Pozn.:

Ústavní soud rozhodl, že stát má zaplatit majiteli domu ušlý zisk za regulaci nájmu
14. června 2010 - Ústavní soud (ÚS) dal v pondělí za pravdu stížnosti pardubického majitele domu
Jana Jošta, který se na České republice domáhá zaplacení 104 tisíc korun kvůli nečinnosti úřadů v
otázce protiústavní regulace nájemného. Verdikt vynesla soudkyně-zpravodajka Michaela Židlická.

Novela zákona o ekologickém zemědělství bude řešit i současné národní biologo
16. června 2010 - Použití biozebry - loga označující v současné době biopotraviny na tuzemském
trhu, bude jedním z problémů v novele zákona o ekologickém zemědělství. Mediafaxu to řekla ve
středu tajemnice náměstka ministra zemědělství pro životní prostředí Kateřina Čapounová.

Ústavní soud zpřísnil podmínky policejních prohlídek nebytových prostor
16. června 2010 - Ústavní soud ve středu zpřísnil podmínky, ze kterých bude možné provést policejní
prohlídky nebytových prostor. Agentuře Mediafax to řekla mluvčí soudu Jana Pelcová s tím, že nález
Ústavního soudu vstoupí v platnost dnem zveřejněním ve Sbírce zákonů.

V Praze budou provozovatelé za videoloterijní terminály platit
17. června 2010 - Provozovatelé videoloterijních terminálů zaplatí poplatek ve výši 20 tisíc korun
ročně, tedy stejnou sumu jako platí za výherní hrací přístroj. Novinku, kterou schválili ve čtvrtek
pražští zastupitelé, zavádí vyhláška, podle které bude nařízení platit od 1. července letošního roku.

Nejvyšší správní soud ve čtvrtek odmítl dalších osm stížností na průběh voleb
17. června 2010 - Senát Nejvyššího správního soudu (NSS) ve čtvrtek rozhodl o dalších osmi
volebních stížnostech, které mu byly doručeny po květnových parlamentních volbách. Agentuře
Mediafax to řekl mluvčí NSS František Emmert s tím, že soudci žádné z nich nevyhověli.

Ministerstvo zahraničních věcí vyšle do Chorvatska české policisty
18. června 2010 - Čeští policisté budou během turistické sezóny od 1. července do 31. srpna
pomáhat v Chorvatsku českým občanům řešit situace při styku s místní policií, řekl v pátek Jaroslav
Horák, vrchní ředitel právní sekce ministerstva zahraničních věcí. Policisté budou působit ve
městech Omiš a Šibenik.

K vyvlastnění pozemků farmářky Havránkové podle posledních informací zřejmě nedojde
18. června 2010 - K definitivnímu podpisu smluv mezi vládou a sestrou farmářky Ludmily
Havránkové Jaroslavou Štrosovou ještě nedošlo, ale podle právníka Štrosové Davida Štrose podpisu v
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současnosti už prakticky nic nebrání a k vyvlastnění by nemuselo dojít. Štros to Mediafaxu potvrdil v
pátek.

Evropská komise schválila Česku program podpory filmového průmyslu
18. června 2010 - Evropská komise schválila program podpory filmového průmyslu, který nabízí
zahraničním filmařům úlevy při natáčení v České republice. Máme to zatím neformálně potvrzeno,
sdělila v pátek agentuře Mediafax vedoucí tiskového oddělení ministerstva kultury Viktorie Plívová.
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